Carrera: INGENIERIA INDUSTRIAL
Asignatura: Informética |
Material auxiliar:  Ninguno

Fecha: 10 de Junio de 1999
Hora: 9:00
Duracion: 2 horas

RELLENE EN ESTA HOJA Y EN LA HOJA DE LECTURA OPTICA LOSSIGUIENTESDATOS:

APEITOS, ...

Codigo Carrera: 10

Codigo Asignatura: 103 Semana: 12

Convocatoria: Junio 12 PP

Tipo de Examen: SolucionA

El test debe ser contestado en la hoja de lectura dptica. S8lo una de las cuatro respuestas posibles de cada pregunta es correcta.
El test es eliminatorio y aporta un 40% de la nota final. Son necesarias 7 respuestas correctas para que se corrija el gjercicio.
Lasolucién del gjercicio seredlizara en € reverso de esta hoja. No se corregiran hojas auxiliares.

IENTREGUE UNICAMENTE ESTA HOJA Y LA HOJA DE LECTURA OPTICA|

TEST (cadarespuesta correcta: 1punto; respuesta incorrecta o en blanco: 0 puntos)

1. El concepto de cursor en programacion se asociaala
A.- variable que sefiala a un elemento de una secuencia
B.- variable que sefiala a un elemento de un vector.

C.- variable que indicalavariante en un registro con variantes.
D.- variable que indicala seleccion en una sentencia CASE.

2. El procedimiento PonerTriunfo(VAR a:tipocarta; b:tipotriunfo) se encuentra
en e modulo Juegos. Quiero utilizarlo en otro modulo debo importarlo y

A.- importar tipocartay tipotriunfo

B.- importar sdlo tipocarta

C.- importar tipotriunfo sdlo si declaro variables
D.- no hace faltaimportar los tipos

3. Antes de contestar a esta pregunta ... ¢, Ha rellenado sus datos personales en

Dado € siguiente fragmento de codigo
VAR b1,b2:BOOLEAN;

WHILE (b1 OR b2 OR NOT(b1)) DO
WriteString("ADIOS"); WriteLn;

IF b2 THEN b1l:=FALSE
ELSE b1:=TRUE; b2:=FALSE;
END
END;..
a gecutarse, (cuantas veces aparece ADIOS en pantalla?
A.-infinitas
B.- cero

C.- depende del valor debl
D.- depende del valor de b2

4.  Dado € siguiente procedimiento:
PROCEDURE Numero (VAR s: ARRAY OF INTEGER);
BEGIN
91] := HIGH(s); x[1] :=5;
END Numero;
y ladeclaracion: VAR x: ARRAY [1..2] OF INTEGER,;
¢Qué valor tomaran las componentes de x tras gecutar: Numero(x);?
A.- x[1] valdra 5, x[2] valdra 1
B.- x[1] valdra5, x[2] valdra2
C.- x[1] valdra 1, x[2] queda indeterminado
D.- x[1] valdra2, x[2] valdra5

5. Dadalasiguiente declaracion

VAR

dato : ARRAY[1..12] OF INTEGER;
A.- dato esunavariable cuyo tipo esanénimo.
B.- dato es una variable cuyo tipo es opaco.
C.- dato es una variable cuyo tipo es abstracto
D.- dato es unavariable cuyo tipo es predefinido.

EJERCICIO DE PROGRAMACION (10 puntos)

6. Dadalasiguiente declaracion
TYPE tipofruta=(Manzana,Pera,Platano,Limon,Naranja);
Cesto = SET OF tipofruta;
VAR ab:Cesto;

Tras gjecutar: a=Cesto{ Manzana..Platano} ;
b:=Cestof Pera..Platano,Manzana} ;
A.-a<=b devuelvecierto.

B.- PeralN a devuelvefaso.
C-a*b devuelve cierto.
D.- La construccion de los conjuntos es incorrecta.

7. Dadalasiguiente declaracion
TY PE numeros=(1,2,3,4,5);

A.-Eserréneo por losidentificadores
B.- numeros es un tipo anénimo

C.- Eserroneo por  referencia

D.- numeros es un tipo opaco

8. ¢ Cud delassiguientes declaraciones con ARRAY es correcta?
A.- PROCEDURE texto(palabra: ARRAY OF CHAR);

B.- TYPE TipoPalabra= ARRAY OF ("A".."Z");

C.- TYPE TipoPdabra= ARRAY OF {"A".."Z"};

D.- TYPE TipoPaabra= ARRAY OF CHAR;

9.  Unabuenametodologia es necesariapara ...
A.- el desarrollo de programas correctos

B.- el uso delenguajes de alto nivel.

C.- aumentar la ficiencia de los programas.

D.- emplear compilacion separada.

10. Dadalasiguiente definicidn en notacion BNF
expresion::={|etra* numero}
letra::={ &b}
numero::={ 1|2}
Cual delas siguientes produccionesesINCORRECTA
A.-aa
B.- a1b*2
C.- Unaexpresion vacia
D.-*2*2

En e médulo Juegos se dispone del tipo Pieza, con los procedimientos asociados PonerFigura, PonerColor, que sirven para determinar las piezas del gjedrez
PonerFigura(piezal,caballo); PonerCol or(piezal,blancas); Asigna a piezal un caballo de blancas.
Constriyase en un médulo distinto del principal € tipo tablero con 8 por 8 casillas de colores blanco y negro alternas. Constrilyase también €l procedimiento Inicio que

Ejemplo: VAR mitablero:tablero;......Inicio(mitablero);
NOTA: Si desconoce €l Ajedrez supongalas piezasy su distribucion.

RECUERDE: La solucién del gercicio serealizara en el reverso de esta hoja. NO secorregiralo que

exceda de ete e_nAacin




